



Инфоода

№39 (8129) 2022 год • среда 28 сентября

Издается с 1939 года



Информация Правительства Забайкальского края

ГУБЕРНАТОР ЗАБАЙКАЛЬЯ ВСТРЕТИЛСЯ С МОБИЛИЗОВАННЫМИ ЗАБАЙКАЛЬЦАМИ

Губернатор Забайкальского края Александр Осипов 27 сентября посетил пункт приёма личного состава (ППЛС) окружного учебного центра по подготовке младших специалистов мотострелковых и танковых войск в поселке Песчанка и пообщался с мобилизованными гражданами. Глава региона выслушал жалобы и пожелания и ответил на вопросы.

«Здесь абсолютно мужская обязанность - защищать Родину, иногда далеко от родного дома защищать свои семьи. Это готовность и способность обеспечить, что не придут и не сожгут твою улицу. Тот умён, кто сделает это заблаговременно, за пределами своих границ. Мы видим, что некоторые страны открыто агрессивны по отношению к нам. Чтобы обеспечить свою жизнь и своих потомков, иногда приходится засучить рукава. Какой-то вызов выпадает каждому поколению - кто-то отправил в космос человека, кто-то атомную энергетику строил, кто-то войну выиграл, кто-то после революции страну отстраивал. Нам с вами, нашему поколению выпала эта миссия - отстаивать право России иметь голос, иметь права и возможности в этом мире. Я всем вам желаю беречь свои жизни, быть настоящими товарищами, восстанавить самое лучшее, что было в традициях нашего народа», - сказал губернатор.

В частности, военнослужащих интересовали вопросы материально-технического оснащения армии, дополнительных выплат семьям, а также вопросы, связанные с сохранением заработной платы и места работы. По словам главы региона, большинство поднимаемых вопросов, новые и требуют проработки.

«Страна впервые сталкивается с этими вопросами - как быть с кредитом, с заработной платой, с рабочими местами. Все обрабатывается быстро, я уверен, что в ближайшие дни все будет ясно. Президент уже обратился, чтобы Центральный банк отрегулировал вопросы реструктуризации кредитов. Рабочие места будут сохраняться, это безусловно», - ответил Александр Осипов.

Управление пресс-службы
и информации Правительства
Забайкальского края

НИКОГДА МЫ НЕ ЗАБУДЕМ НАШ ЛЮБИМЫЙ ДЕТСКИЙ САД

В селе Маккавеево, на улице Советской, находится детский сад «Колосок». В сентябре 2006 года он гостеприимно открыл двери для двух групп воспитанников: ясельной на 15 детей и дошкольной – на 20. Детское население росло и, соответственно, свободных мест в садике катастрофически не хватало...

1 января 2008 года по ходатайству главы сельского поселения «Маккавеевское» и заведующей МДОУ «Детский сад «Колосок», к всеобщей радости открыли третью, дополнительную группу, а 11 августа 2014 года еще и четвертую. На данный момент в «Колоске» функционирует четыре группы для 64 маленьких и шустрых воспитанников в возрасте от полутора до семи лет.

Зададимся вопросом: а каким должен быть современный руководитель ДОУ - заведующий детским садом? Время стремительно бежит, меняются требования к руководителю, меняются дети – они сейчас совершенно другие, даже придумали новый термин «индиго», внедряются

Федеральные государственные стандарты и, соответственно, в работе заведующего ДОУ тоже что-то должно измениться?

Должно! Прежде чем окунуться с головой в различные инновационные технологии, надо быть добрым, чутким и мудрым педагогом, по-настоящему любить свою профессию. Именно таковой является Альбина Усмановна Чекань – опытный и ответственный руководитель, энергичная и заботливая мама для детишек и наставник для воспитателей, с высшим педагогическим образованием и общим стажем – 41 год. Сорок лет Альбина Усмановна душой «болеет» за свой детский сад. Начиная педагогический путь помощником воспитателя детского сада «Петушок», после перевелась воспитателем в «Алёнушку».

В 2006 году глава сельского поселения «Маккавеевское» Журавлёва Т.А., открывая детский сад «Колосок» на станции Маккавеево, пригласила Альбину Усмановну на должность заведующей. Начинать всё с нуля: ремонт, распределение групп, оборудование кухни, облагоражи-

вание детских площадок.

Сформировался педагогический коллектив – дружная семья с атмосферой тепла, позитива, счастья, о котором можно сказать с достоинством «Наш детский сад - наш дом!» Здесь нет случайных людей. Все педагоги люди творческие, любящие и понимающие своих детей.

*«Самая лучшая в мире работа
Детям дарить доброту и тепло,
И окружать самой нежной заботой,
Хоть и бывает порой тяжело»...*

Это о них, о профессионалах своего дела, которые посвятили, нет-нет не отдали, а именно посвятили себя служению детям: Комина Л.М. – 45 лет, Цветкова Л.Я. - 16 лет, Главацкая А.А. – 15 лет, Патрушева И.М. - 12 лет, по 8 лет стажа у Красильниковой Т.С. и Дутовой Е.А.

Незаменимые помощники воспитателей Журавлёва Ю.А., Пляскина А.Б., Баряхвостова М.А., Белоусова В.Н., которых раньше называли нянями. В современных условиях в обязанности «няни» входит помощь воспитателю в работе с малышами.

Продолжение на стр. 5

С праздником!

Уважаемые воспитатели, работники детских садов и ветераны дошкольного образования Читинского района! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём воспитателя и всех дошкольных работников!

Самые теплые воспоминания человека связаны с детством. Это счастливое и радостное время постижения мира, первых открытий, это этап, с которого все только начинается. Благополучное детство и дальнейшая судьба каждого ребенка зависят от мудрости тех, кто занимается его воспитанием – их терпения, внимания к детям.

Быть воспитателем – высокое призвание. От вашего профессионализма и мудрости зависит дальнейшее развитие наших детей. Ежедневно вы дарите дошколятам внимание, заботу и тепло. Уважаемые работники дошкольных учреждений! Примите искренние слова благодарности за ваши чуткие и открытые сердца, преданность делу, педагогическое мастерство и особый подход в воспитании самых маленьких жителей Читинского района!

Всем воспитателям и дошкольным работникам желаю крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях, вдохновения, радости творчества, любви воспитанников и уважения их родителей! Пусть успешно реализуются все ваши добрые начинания, удачи и новых побед!

Глава муниципального района «Читинский район»
В.Ю. Машуков



Читинская территориальная организация Профсоюза образования поздравляет воспитателей, всех дошкольных работников, ветеранов с профессиональным праздником и днем Профсоюза образования!

Дошкольный возраст — особенно важный и ответственный период в жизни ребенка. Именно в первые годы жизни формируется мировоззрение ребёнка, закладываются основные жизненные ценности и принципы. И какими вырастут они, зависит во многом от воспитателей, их терпения, внимания к внутреннему миру ребёнка.

На вас лежит огромная ответственность за воспитание подрастающего поколения! Ваш труд нелёгок.

Очень хочется, чтобы он по достоинству оценивался государством, родителями и воспитанниками!

Пусть работа всегда приносит вам радость и вдохновение, а успехи воспитанников и достойная зарплата станут наградой за ваш труд.

Желаем вам в этот замечательный профессиональный и профсоюзный праздник запастись позитивными эмоциями, оптимизмом. Здоровья вам, уважаемые коллеги, мирного неба, удачи и профессионального роста!

Успехов Вам в Вашей работе, которая делает мир лучше и добрее!



Информация Правительства Забайкальского края

Правительство России разрешило экспортировать рапс через пункт пропуска «Забайкальск»

Пункт пропуска «Забайкальск» исключен из введенного ранее временного запрета на экспорт семян рапса из России в страны, не являющиеся членами Евразийского экономического союза. Об этом сообщил министр сельского хозяйства Забайкальского края Денис Бочкарев.

«По инициативе Минвостокразвития и Минсельхоза, правительство страны исключило пункт пропуска «Забайкальск» из введенного ранее временного запрета на экспорт семян рапса в страны, не являющиеся членами ЕАЭС. Таким образом,

забайкальские фермеры смогут экспортировать семена этой сельскохозяйственной культуры в Китай автомобильным и железнодорожным транспортом», - рассказал руководитель аграрного ведомства.

Он уточнил, что данное решение принято в интересах дальневосточных производителей рапса с учетом географических особенностей региона и отсутствия достаточных перерабатывающих мощностей.

Отметим, что в рамках рабочей поездки на Дальний Восток в августе этого года премьер-министр Михаил Мишустин призвал увеличить производство зерновых культур в Забайкалье.

В Забайкальском крае в этом году по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» ремонтируют подъездные дороги к населенным пунктам, обеспечивающие прямой выход на федеральные трассы.

«В апреле Забайкальскому краю дополнительно выделили 1,5 миллиарда рублей на дорожную деятельность. Часть этих средств мы направили на ремонт дорог к населенным пунктам, расположенным недалеко от федеральных трасс для создания единой транспортной сети с хорошим асфальтобетонным покрытием»,

- рассказал и.о. руководителя краевого Минстроя Сергей Кривошеков.

Так, в этом году от примыкания с трассой «Байкал» отремонтируют несколько объектов: подъезды к городам Петровск-Забайкальский и Хилок, а также семь километров дороги к курорту Кука.

В Читинском районе от ФАД «Амур» на всем протяжении отремонтируют подъезд к Новотроицку, а от федеральной трассы Чита - Забайкальск - дорогу к Могойту.

Масочный режим вновь стал обязательным в физкультурно-спортивных учреждениях Забайкалья

Министр физической культуры и спорта Забайкальского края Андрей Серёдкин подписал распоряжение о введении масочного режима в физкультурно-оздоровительных учреждениях региона.

«В связи с ростом заболеваемости новой коронавирусной инфекции в крае и появлением нового штамма «Кентавр» руководителям подведомственных учреждений Минспорта Забай-

Новости



В АДМИНИСТРАЦИИ ЧИТИНСКОГО РАЙОНА НЕДЕЛЯ НАЧАЛАСЬ С ТОРЖЕСТВЕННОГО МОМЕНТА

В понедельник еженедельное планёрное совещание в администрации Читинского района началось с торжественного момента. Глава района Виктор Машуков вместе с военным комиссаром Сергеем Семёновым вручили медаль «За отвагу» Грудину Андрею Николаевичу – нашему земляку, отличившемуся в ходе специальной военной операции на Украине.



В рамках Большой учительской недели в период с 4 по 5 октября Министерство просвещения Российской Федерации проводит в Москве VI Всероссийский съезд учителей сельских школ. В составе делегации Забайкальского края Читинский район представит директор беклемишевской средней школы Даниил Холмогоров.

Школа села Беклемишево является одной из передовых в Читинском районе. Среди педагогов – 2 кандидата наук, заслуженный учитель РФ, победители всероссийских конкурсов. В октябре прошлого года в школе был

открыт Центр образования естественно-научного и технологического профиля «Точка роста». На базе школы созданы и успешно действуют учебно-производственная бригада, команда юных экологов и лесоводов, являющиеся многократными победителями и призёрами региональных слётов и конкурсов.

Деловая программа съезда состоится в Московском педагогическом государственном университете и Академии Минпросвещения России, пленарное заседание пройдет в Российской государственной библиотеке. Программа съезда закрывается праздничным концертом в Государственном Кремлевском дворце.



Информация Правительства Забайкальского края

кальского края необходимо обеспечить масочный режим в спортивных учреждениях закрытого типа, не допускать в организации людей без средств защиты органов дыхания и поставить на входе дезинфицирующие средства для обработки рук», - говорится в сообщении.

Кроме того, в документе отмечается, что обеспечить масочный режим рекомендовано всем физкультурно-спортивным организациям вне зависимости от форм собственности.

Ранее для борьбы с распространением коронавирусной инфекции оперштаб рекомендовал забайкальцам соблюдать масочный режим в общественных местах и транспорте. Напомним, маски стали обязательными при посещении медучреждений и органов власти в Забайкалье 27 августа.

Аграрии Забайкалья в 2023 году планируют поднять 48 тысяч гектаров залежных земель

Хозяйства Забайкалья в 2023 году намерены ввести в сельскохозяйственный оборот не менее 48 тысяч гектаров неиспользуемой пашни, сообщил руководитель краевого аграрного ведомства Денис Бочкарев.

«Минсельхоз России провел конкурс по отбору проектов мелиорации с целью предоставления господдержки регионам на проведение культуртехнических мероприятий. В перечень получателей субсидии по программе эффективного вовлечения в оборот земель сельхозназначения в 2023 году вошли 14 хозяйств из Забайкальского края. По условиям конкурса, эти организации должны взять на себя обязательства по

вводу в оборот свыше 48 тысяч гектаров залежных сельхозугодий. Выполнение плана позволит им получить из федерального бюджета компенсацию в размере 50% от понесенных затрат при проведении полевых работ», - рассказал министр.

Отметим, что в этом году в Забайкалье предстоит ввести в сельскохозяйственный оборот 21,4 тысячи гектаров неиспользуемой пашни. На сегодня культуртехнические мероприятия выполнены на площади 18,1 тысячи гектаров или 84% от плана. До ноября все работы по подъему залежных земель будут завершены.

В Минэкономразвития Забайкалья рассказали о новом примере расширения бизнеса благодаря господдержке

В новых, сложных экономических условиях бизнесменов региона поддерживают на краевом уровне. На минувшей неделе один из предпринимателей Читы уже получил микрозайм в Фонде развития промышленности Забайкалья, средства помогли ему приобрести сырье для изготовления мебели.

«Бизнесмен получил микрозайм в размере 2,5 миллиона рублей под 6% годовых. Цель кредита: приобретение сырья для производства мебели. Достигнутый эффект от поддержки – удалось сохранить 24 сотрудника. Ожидаемые налоговые отчисления в бюджет региона - 7,9 миллиона рублей», - рассказал зампред правительства региона Александр Бардалеев.

Всестороннюю поддержку бизнесу оказывают в центре «Мой бизнес». «Вы можете попросить об установлении льготного периода по вашему действующим микрозаймам. Отсрочка предоставляется на срок от трех до шести месяцев с соответствующим продлением срока договора микрозайма. По вопросам, связанным с реструктуризацией задолженности, вы можете обратиться по телефону горячей линии 8-800-100-10-22. В будние дни она работает с 9.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 16.45, перерыв с 13.00 до 14.00 часов по местному времени», - добавил Александр Бардалеев.

Управление пресс-службы и информации Правительства Забайкальского края

В районе

ШАХМАТИСТЫ ЧИТИНСКОГО РАЙОНА ПОБОРОЛИСЬ ЗА ЗВАНИЕ ЛУЧШЕГО В ТУРНИРЕ ПАМЯТИ ВЛАДИМИРА ЦЫМПИЛОВА

В минувшую субботу в селе Авдей сельского поселения «Шишкинское» состоялся второй турнир памяти забайкальского шахматиста-любителя Владимира Цымпилова. Местом проведения теперь уже традиционного шахматного турнира стало учреждение культуры, которое появилось в селе на базе старой школы благодаря реализации государственной программы развития культуры Забайкальского края и финансированию, выделенному из муниципального бюджета.

В торжественном открытии турнира принял участие глава Читинского района Виктор Машуков. За победу

боролись жители шести сёл Читинского района: Авдей, Бургень, Шишкино, Верх-Чита, Угдан, Арахлей и гости из Бурятии.

Итоги турнира следующие:

Мужчины:

1 место - Гарма Гармаев, с. Авдей
2 место - Владимир Цоктоев, с. Авдей
3 место - Игорь Тюкавкин, с. Целинный, Бурятия
4 место - Евгений Пронин, с. Бургень
5 место - Арслан Дугаров, с. Арахлей

Женщины:

1 место - Римма Санжиева г. Чита
2 место - Наталья Санжиева г. Чита
3 место - Валентина Цымпилова г. Чита

Мальчики:

1 место - Сандан Гармаев, с. Авдей
2 место - Цырен Бальжинмаев, с. Угдан
3 место - Цогто Дамбиев, с. Авдей
4 место - Владимир Баранов, г. Чита
5 место - Рувим Сарин, с. Бургень
Девочки:
1 место - Адиса Гармаева, с. Угдан
2 место - Зоя Сарина, с. Бургень
3 место - Соня Шайдуллина, с. Авдей

Самый старший участник - Дамдинжап Владимирович Цымпилов.
Самый младший участник - Лхасаран Баторович Бальжинмаев.



МУЖЕСТВОМ СВОИМ В БЕССМЕРТИЕ ШАГНУВШИЕ...



В библиотеке села Домна прошел урок для пятиклассников «Мужеством своим в бессмертие шагнущие...», посвященный Дню памяти забайкальцев, погибших при исполнении воинского и служебного долга.

Ребята узнали, что памятная дата 24 сентября была выбрана не случайно. В этот день в 1984 году в Афганистане прикрывая товарищей погиб читинец, младший сержант Сергей Токмаков, а ровно через 26 лет 24 сентября 2010 года совершил свой подвиг уроженец посёлка Агинское матрос Тихоокеанского флота Алдар Цыденжапов.

«В конце нашего мероприятия была проведена акция «Мир добра», где на каждом лучике солнца дети написали добрые слова и пожелания!», - рассказала заведующая сельской библиотекой Елена Петрова.

Праздники

НИКОГДА МЫ НЕ ЗАБУДЕМ НАШ ЛЮБИМЫЙ ДЕТСКИЙ САД

Начало на стр. 1

Труд сложен и достаточно тяжёл, эти женщины стараются внести в маленькие детские сердечки добро и радость, создать уютную обстановку в группах.

Детям любого возраста непросто начинать посещать детский сад. В привычную жизнь ребенка врываются режим дня, отсутствие родных и близких, постоянное присутствие сверстников, необходимость слушаться и подчиняться незнакомым взрослым, резко уменьшается персональное внимание. Быстрее пройти адаптационный период детям помогают специалисты: педагог-психолог Вхряк В.Н. и музыкальный руководитель Леонова В.К. От их умений создать благоприятные условия, зависит эмоциональное здоровье детей, желание посещать садик и развивающие занятия.

На кухне готовят замечательные завтраки и обеды с супами, котлетами, запеканками опытные повара Ульзутуева С.В. и Пивоварова Г.Ю. Работу свою любят и уважают, готовят вкусно, а главное с душой, о чём говорят приготовленные ими блюда. Дети едят с большим удовольствием, «зарядившись» силой и энергией бегут играть и заниматься любимым делом.

Медсестра, которую не боятся дети – Деметьева Э.Л. – важный человек, профессионал своего дела. Готовит детей к осмотрам, проводит взвешивание, следит за качеством приготовления пищи и ведёт просветительскую работу с воспитанниками, родителями.

Альбина Усмановна всегда выражает слова благодарности обслуживающему персоналу: Курмазовой С.В., Шапошниковой В.Н., Масюк О.И., Козловой Е.С., Самигулиной В.Н. Эти женщины создают уют и красоту в здании сада. Мужчины, без которых не было бы тепла в здании – Фалилееву Е.С., Иванову



А.Н., Самохвалову Е.А., Васьянову В.О.

Детский сад - второй дом для ребенка, к сердцу каждого нужно найти заветный ключик. Они настолько разные, забавные, умные, а рядом с ними молодые и энергичные родители. К праздникам коллектив готовится с любовью и ответственностью, дети и родители волнуются, выполняя просьбы воспитателей – выучить стихи, сшить новогодние костюмы, сделать поделки. Для каждого родителя здоровье и образование детей – задача приоритетная, поэтому с удовольствием приводят деток в «Колосок».

Детский сад работает по программе «От рождения до школы», продолжая лучшие традиции отечественного дошкольного образования. Педагогический процесс строится на принципе единства развития, воспитания и образования. Успешно выполняются программы дополнительного образования художественно-эстетического направления. Маленькие актеры занимаются в театре «Маски» под руководством педагога Цветковой Л.Я., мастера и художника в кружке «Оригами» - руководитель Патрушева И.М. Ежегодно проводятся детские выставки рисунков и поделок. Воспитатели ведут проектную деятельность с детьми «Спасибо Деду за Победу», посещают школьный музей. Из стен садика уже вышло 15 выпусков, воспитатели интересуются школьными успехами своих воспитанников.

Мечта всего коллектива, родителей, детей, чтобы построили детский сад со спортивным и музыкальным залами, с развивающими площадками и инновационным оборудованием.

- Нашему зданию 32 года, два одноэтажных здания отделены друг от друга и им требуется капитальный ремонт, в очереди стоим с 2014 года, а в 2026 году у нас юбилей, - рассказывает заведующая детским садом.

Получили ли мы ответ на наш вопрос, о том, каким должен быть заведующий дет-

ским садом? А вот именно таким, как Альбина Усмановна Чекань – хозяйкой в «доме», в

котором живётся спокойно и радостно всем: и детям, и взрослым. Она одна и всех ей надо выслушать, поддержать, решить, урегулировать, поучаствовать, отстоять... и сад содержать в порядке, своевременно «лечить», озеленять, красить, благоустраивать. Надо быть, как дети скажут: настоящим супергероем и умным дипломатом в одном лице. Вот такого руководителя всегда поддержит педагогический и родительский коллективы!

Уважаемые работники детского сада «Колосок»! В день профессионального праздника желаем вам процветания, успехов в вашем нелёгком труде, здоровья на долгие годы и нового современного детского сада – сада вашей мечты!

**Дарья МАТЫЦЫНА, 11 класс
Межшкольное творческое объединение
газета «Калейдоскоп»,
МУДО «Дом детского творчества»**



В наших сёлах



НА ФОКОТЕ ПРОШЛИ ПЕРВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

24 сентября на площадках физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа в селе Смоленка прошёл большой спортивный праздник.

Поучаствовать в состязаниях собрались дети и взрослые из села Смоленка и соседних сёл. На поле развернулись не шуточные спортивные баталии: первенство по дартсу, гиревой спорт, весёлые старты. Дети с удовольствием приняли участие в развлекательной программе от анимационной студии «Саган-шоу». Состоялся волейбольный турнир между командами школы села Засопка и школы села Смоленка, вышедшими в финал районной спартакиады.

Все участники и победители соревнований получили призы и подарки от регионального Минспорта и ООО «Оптима».

Мероприятие прошло в рамках празднования 85-летия Читинского района. Организаторами спортивных состязаний выступили администрация муниципального района «Читинский район», комитет образования администрации муниципального района «Читинский район». Спортивное мероприятие проводилось при поддержке министерства физической культуры и спорта Забайкальского края, при участии спортивного клуба «Медведь» (федерация самбо) и анимационной студии «Саган-шоу».

Напомним, торжественное открытие физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа состоялось 17 сентября в день празднования юбилея района.



СВОЕ 25-ЛЕТИЕ ОТМЕТИЛ ГУСО «ЦЕНТР ПОМОЩИ ДЕТЯМ, ОСТАВШИМСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ «ВОСТОЧНЫЙ»

Сегодня это не просто современное воспитательно-образовательное учреждение, а, прежде всего, родное и для многих детей единственное теплое и уютное место – любимый дом, в котором все живут большой и дружной семьёй.

Благодаря опытному коллективу центра дети учатся радоваться, общаться и дружить, уважать старших и помогать малышам. Обретая счастливое и беззаботное детство, они готовятся к взрослой жизни. Выпускники с теплотой и благодарностью вспоминают свою большую семью, своих любимых педагогов и наставников, которые делятся со своими воспитанниками частичкой своего сердца.

Поздравить коллектив ГУСО «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей Восточный» 23 сентября приехал глава Читинского района Виктор Машуков. Он поблагодарил сотрудников воспитательно-образовательного учреждения за нелегкий и почетный труд, за милосердие и искренность к детям и пожелал счастья, благополучия и здоровья всем, кто живет и работает в этой большой дружной семье.



АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ЧИТИНСКИЙ РАЙОН» ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27.09. 2022 года

№ 1929

О проведении публичных слушаний по вопросу, о допущении отклонения предельных параметров земельного участка

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, Федеральным законом от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», администрация муниципального района «Читинский район»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести публичные слушания по вопросу о допущении отклонения предельных параметров земельного участка, местоположение которого определено как: Забайкальский край, Читинский район, с. Смоленка, СНТ № 65 «Светофор», ул. Земляничная, уч. 12, находящегося в территориальной зоне – СХ общей площадью 544 кв. м. для ведения садоводства и огородничества.
2. Публичные слушания назначить на 27.10.2022 года (11 часов 30 минут местного времени) в администрации с. п. «Смоленка», находящейся по адресу: Забайкальский край, Читинский район, с. Смоленка, ул. Советская, 33
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального обнародования на информационных стендах в здании с. п. «Смоленское», на официальном сайте администрации с. п. «Смоленское», осуществить прием заявлений, а также предложений и замечаний от граждан и организаций по вопросу, указанному в пункте 1 настоящего постановления.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Управление градостроительства и земельных отношений администрации муниципального района «Читинский район».

Глава муниципального района «Читинский район» В.Ю. Машуков

Официально

**АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«ЧИТИНСКИЙ РАЙОН»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 23 сентября 2022 года

№ 73 НПА

г. Чита

«О внесении изменений в Постановление администрации муниципального района «Читинский район» от 01.08.2022 г. № 54 - НПА «Об определении границ зон действия режима функционирования «Чрезвычайная ситуация» в сельских поселениях «Новотроицкое», «Шишкинское», «Верх-Читинское», «Угданское», «Смоленское», муниципального района «Читинский район»

В соответствии со статьей 11 Федерального Закона РФ от 21.12.1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», ст. 7 Устава муниципального района «Читинский район», утвержденного постановлением администрации муниципального района «Читинский район» от 15 сентября 2014 года № 100, в соответствии с Постановлениями администрации Читинского района от 27.07.2022 г. № 46-НПА «О введении на территории с. Ильинка, с. Танха сельского поселения «Новотроицкое» режима функционирования «чрезвычайная ситуация», от 29.07.2022 г. № 50-НПА «О введении на территории района режима «чрезвычайная ситуация», в связи со сложившейся паводковой обстановкой на территории Читинского района, обусловленной ливневыми дождями, поднятием уровня рек Читинского района, подтоплением домов и приусадебных участков в населенных пунктах района, повреждением домов, мостов, дорог и берегоукреплений на территории района, администрация муниципального района «Читинский район» постановляет:

1. Внести следующие изменения:

1. Внести следующие изменения в п. 1. Постановление администрации Муниципального Района «Читинский район» от 01.08.2022 г. № 54-НПА «Об определении границ зон действия режима функционирования «Чрезвычайная ситуация» в сельских поселениях «Новотроицкое», «Шишкинское», «Верх-Читинское», «Угданское», «Смоленское» муниципального района «Читинский район»:

1.1. В п. 1.1. зона № 1: село Бургень сельского поселения «Шишкинское» добавить следующий адрес:

- ул. Центральная, дома №: 102 а.

1.2. В п. 1.2. зона № 2: село Шишкино сельского поселения «Шишкинское» добавить следующие адреса:

- ул. Центральная, дом № 6 кв.2.

1.3. В п. 1.4. зона № 4: село Верх-Чита сельского поселения «Верх-Читинское» добавить следующие адреса:

- Радиостанция дом №1

- ул. Озёрная, дома №: 13 кв.1, 13 кв. 2.

1.4. В п. 1.9. зона № 9 сельское поселение «Смоленское», с. Смоленка, добавить следующие адреса:

- СНТ № 73 «Союз»: дома №: 30, 15, 16, 2.

- ДНТ Земляничное, участки 1-110, дом №: 60, 35, 1, 102, 50, 55.

- ТСН № 106 «Радость» участки дом №: 63

- ул. Центральная 46.

- ДНТ «Монтажник»: дома № 4/5,63, 125, 121, 7, 13, 44, 120, 121а.

- СНТ № 112 «Квант, дома №: 17а, 16, 5, 51.

- СНТ № 12 «Мир»: дома № 16, 232, 180, 5.

- ул. Земляничная дом № 192.

- СНТ «Заря»:

- ул. Береговая дом № 50.

- ул. 2-ая Линейная дом № 7

- НСТ «Здоровье»: дома №: 50, 107.

- СНТ «Островок»: дома №: 108, 84, 89/90, 164 а.

- ул. Центральная дома № 14, 3,

- ДНТ «Смоленские пруды» дом № 175а.

- СНТСН «Заря Смоленская»:

- ул. Береговая дома № 60, 61.

- ул. Отдельная дом № 139.

- ул. Союзная дом № 36

2. Остальные пункты вышеуказанного Постановления оставить без изменения.

3. Начальнику отдела информационных технологий опубликовать настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального района «Читинский район».

4. Главному редактору газеты «Ингода» опубликовать настоящее постановление газете «Ингода».

5. Контроль за выполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Глава муниципального района «Читинский район» В.Ю. Машуков

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ
МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Петровой Дарьей Николаевной, почтовый адрес 672038, Забайкальский край, г. Чита, ул. Евгения Гаюсана, д. 40, petrova199507@mail.ru, 8(914)365-13-67, реестровый № 36083, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым N 75:22:710102:1070, расположенного - Забайкальский край, Читинский район.

Заказчиком кадастровых работ является: Казыкина Лидия Викторовна, адрес: Забайкальский край, Читинский район, с. Домна, ул. Совхозная, д. 16А.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 31 октября 2022 года в 16:00, по адресу: Забайкальский край, г. Чита, ул. Балябина, д. 13, офис 406.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Забайкальский край, г. Чита, ул. Балябина, д. 13, офис 406.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «29» сентября 2022 г. по «31» октября 2022 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана с «29» сентября 2022 г. по «31» октября 2022 г., по адресу: Забайкальский край, г. Чита, ул. Балябина, д. 13, офис 406..

Кадастровый номер смежного земельного участка, с правообладателями которого требуется согласование местоположения границ 75:22:000000:262, а также участки расположенные в кадастровом квартале 75:22:710102.

При проведении согласования границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

**АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«ЧИТИНСКИЙ РАЙОН»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от «27» сентября 2022 года

№ 1927

**О предоставлении разрешения на отклонение от предельных
минимальных размеров земельного участка**

На основании заявления Дмитриенко Валентины Николаевны. В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, Федеральным законом от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», администрация муниципального района «Читинский район»:

постановляет:

1. Предоставить Дмитриенко Валентине Николаевне разрешение на отклонение от предельных минимальных размеров земельного участка, из земель сельскохозяйственного назначения в границах муниципального образования сельского поселения «Смоленское» расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район, СНТ «Огонёк» уч. 410, согласно схеме.

2. Настоящее Постановление подлежит официальному опубликованию на официальном сайте администрации сельского поселения «Смоленское».

Глава муниципального района «Читинский район» В.Ю. Машуков

**АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«ЧИТИНСКИЙ РАЙОН»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от «27» сентября 2022 года

№ 1928

**О предоставлении разрешения на отклонение от предельных минимальных
размеров земельного участка**

На основании заявления Ермолаева Юрия Владимировича. В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ, Федеральным законом от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», администрация муниципального района «Читинский район»:

постановляет:

1. Предоставить Ермолаеву Юрию Владимировичу разрешение на отклонение от предельных минимальных размеров земельного участка, из земель сельскохозяйственного назначения в границах муниципального образования сельского поселения «Смоленское» расположенного по адресу: Забайкальский край, Читинский район, СНТ «Медик-70», уч. 22, согласно схеме.

2. Настоящее Постановление подлежит официальному опубликованию на официальном сайте администрации сельского поселения «Смоленское».

Глава муниципального района «Читинский район» В.Ю. Машуков

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Организатор торгов - конкурсный управляющий Константинов Сергей Александрович (ИНН 753600521749, СНИЛС 043-927-879-91. 672012, г. Чита, ул. Бутина, д. 115, корпус 1, к. 96), являющийся членом Ассоциации «Межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих» (ОГРН 1037705027249, ИНН 7705494552. 109147, г. Москва, ул. Марксистская, д. 34, корп. 8), уведомляет о том, что 22.09.2022 г. на электронной площадке <https://m-ets.ru> завершены несостоявшиеся по причине отсутствия заявок открытые торги № 93668-ОТПП посредством публичного предложения по реализации единым лотом жилого фонда ПК «Коллективное предприятие «Беклемишевское» (672516, Забайкальский край, Читинский район, с. Беклемишево. ИНН 7524001082, ОГРН 1027500846284), признанного банкротом 05.05.2021 г. решением арбитражного суда Забайкальского края по делу № А78-6943/2020.

Официально

ОБ УЖЕСТОЧЕНИИ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ПОБОИ

Федеральным законом от 28.06.2022 №203-ФЗ внесены изменения в статью 116.1 Уголовного кодекса Российской Федерации («Нанесение побоев»), расширяющие список лиц, подлежащих уголовной ответственности за совершение указанного преступления.

Если ранее по статье 116.1 Уголовного кодекса Российской Федерации за нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не причинивших легкого вреда здоровью, могло быть привлечено лицо, подвергнутое административному наказанию за аналогичное деяние, то с 09.07.2022 уголовная ответственность наступает также в случае нанесения побоев или совершения иных насильственных действий лицом, имеющим судимость за преступление, совершенное с применением насилия.

При этом ужесточена уголовная ответственность за совершение указанного преступления. Наказание виновному может быть назначено в виде обязательных работ на срок до 480 часов, либо исправительных работ на срок до 1 года, либо ограничения свободы на тот же срок, либо ареста на срок до 6 месяцев.

Старший помощник прокурора района
Андрей СОСНИН

МЫ ТЕБЯ ЖДЕМ



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ – ВЫБОР НАСТОЯЩЕГО МУЖЧИНЫ!

- высокий уровень денежного довольствия (ежемесячные и ежегодные стимулирующие выплаты, страховые выплаты);
 - возможность заключения контракта на срок от 3 месяцев и более;
 - продовольственное и вещевое обеспечение;
 - медицинское обеспечение (бесплатное лечение военнослужащих, страхование их жизни и здоровья);
 - приобретение специальности (обучение младших специалистов или водителей различных категорий);
 - льготы на поступление в ВУЗы (как для военнослужащих, так и для их детей);
 - бесплатный проезд в отпуск в любую точку России (для военнослужащего и члена его семьи);
 - жилищное обеспечение (служебное жилье, поднаём, возможность стать участником накопительной ипотечной системы, после 10 лет службы получение своего постоянного жилья);
 - ранний выход на пенсию (после 13,5 лет службы в Забайкальском крае).
- В случае участия в боевых действиях:
- увеличенный уровень денежного довольствия;
 - льготное исчисление выслуги лет (1 день за 3);
 - получение статуса ветерана боевых действий (дополнительные льготы на оплату коммунальных услуг, ежемесячная доплата от Пенсионного фонда Российской Федерации, увеличенный отпуск).

Подробная информация по телефону
8-924-803-18-41



С 15 августа на территории Читинского района проходит традиционная акция «Все дети в школу». Акция проводится с целью выявления детей и подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации и направлена на обеспечение полного охвата обучением детей школьного возраста путём оказания адресной социальной и педагогической помощи.

В этом году акция «Все дети в школу» приобретает особую актуальность в связи с чрезвычайной ситуацией, которая произошла в крае. Ежегодно в акции принимают участие представители бизнеса, оказывающие денежную и натуральную помощь детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, школьно-письменными принадлежностями, одеждой и обувью.

Среди благотворителей, оказавших помощь детям и семьям, пострадавшим от июльского паводка в Читинском районе - нотариальная палата Забайкальского края. Жители района также активно участвуют в благотворительном марафоне.

Акция «Все дети в школу» продлится до 30 сентября. Гражданам, которые хотят принять участие в акции, необходимо обратиться в муниципальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав по адресу: г. Чита, ул. Ленина, 157, каб. 16, тел.: (3022) 21-03-71.



Военный комиссариат
Забайкальского края

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

в резервный батальон
Забайкальского края
на срок от 6 месяцев

Социальные гарантии и льготы:

- ежемесячное довольствие от 200 тысяч рублей;
- выслуга — месяц за три;
- статус ветерана боевых действий.

Приветствуется:

- навыки водителя и механика;
- опыт боевых действий.

Обращаться в военный комиссариат
по месту жительства или по телефону:

8-(3022)-34-39-86

